
 

 
 
Predmet: Zvornik (Grujić Branko i dr.) 
Veće za ratne zločine Okružni sud u Beogradu Republika Srbija  
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Glavni pretres: 02.12.2005.  
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava  

Odbrana optuženog Ivana Koraća zvanog Zoks 

Optuženi Ivan Korać je iz Kraljeva. U Zvornik je došao 13. 04. 1992. kao dobrovoljac preko Udruženja 
Srba iz Bosne i Hercegovine, Beograd, Terazije 5. U Beogradu je boravio dva dana, u hotelu Srbija, gde 
je došao i Stojan Pivarski, a sa njim su bili Sava i Darko Janković koji se u optužnici pominje kao Pufta. 
Pivarski je postavljen za komandira jedinice: “I onda smo autobusom prebačeni za Zvornik. U Zvorniku, 
onda sve ide pod naređenje, pod komandom TO.”  

Bili su smešteni u bivšoj fabrici Standard, u jednoj od kancelarija na I spratu, i tu je bio sve vreme, do 16. 
05., kada se vratio u Kraljevo. Nakon toga se na poziv Pivarskog vratio u Zvornik oko 5. 06. 1992. Sa 
jedinicom pod komandom Pivarskog bio je u Drinjači. 

Što se tiče navoda iz optužnice da je učestvovao u mučenju i ubijanju zarobljenika u logorima Ciglana, 
Ekonomija i u Domu kulture  u Čelopeku, optuženi ništa ne priznaje, s tim što navodi da je znao da su 
Muslimani bili zarobljeni u Ciglani, da ih čuva straža, da ne mogu da se udaljavaju. On je više puta 
dolazio u Ciglanu da razgovara sa optuženim Slavkovićem i Sašom, i drugim borcima iz Kraljeva, da čuje 
šta ima novo u Kraljevu.  

U vezi sa Ciglanom navodi dva slučaja, i to kada mu je majka iz Kraljeva javila da je njihov bliži rođak 
poginuo kod Mostara, da ga je to revoltiralo, došao je u Ciglanu, vikao i grdio zarobljene Muslimane, 
smatrajući ih za neprijatelje. Iznerviran, pucao je rafalom iznad njihovih glava. Drugi događaj se odnosi 
na izvođenje četvorice zarobljenika da mu pomognu prilikom sređivanja napuštene muslimanske kuće, u 
kojoj je nameravao da živi.  

Što se tiče logora u Čelopeku, optuženom je poznato  da su u Domu kulture u Čelopeku bili smešteni 
zarobljenici i da ih čuva straža, koju su sačinjavali rezervni policajci, obučeni u plave policijske uniforme. 
Za zarobljenike na Ekonomiji nije znao. 

Međutim, čuo je da ima zarobljenih Muslimana u nekoj školi u Karakaju ali sud ga nije pitao za detalje. 
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